

英媒爆内幕:意总理当年担心遭绑架请黑手党当保护伞 老贝不求警察求“教父”



年轻时的贝卢斯科尼(右后)曾央求黑手党教父充当“保护伞”

据英国《星期日泰晤士报》14日报道,意大利检察官披露,根据一名被囚狱中的黑手党成员的供词,早在上世纪70年代,现任意大利总理,当时仍是一名富有商人的贝卢斯科尼由于担心自己和家人遭到意大利黑手党各帮派的绑架勒索,他竟然没向意大利警方寻求帮助,而是通过自己的密友和生意伙伴马塞罗·德尔·乌特里“牵线搭桥”,向黑手党教父斯蒂法诺·本塔德寻求“保护”,本塔德于是派遣自己的黑手党手下维托里奥·曼加诺到老贝的家中当保镖。

担心家人遭绑架

据悉,老贝年轻时请求黑手党教父充当“保护伞”的惊人内幕,是由一名目前被囚狱中的黑手党罪犯弗朗西斯科·迪卡罗向意大利反黑手党检察官供认出来的,迪卡罗曾是意大利前黑手党教父斯蒂法诺·本塔德的手下。

据迪卡罗供认称,早在1974年,当时尚未步入政坛,但已成为一名富商的贝卢斯科尼由于担心自己和家人遭到意大利黑手党帮派的绑架勒索,决定寻求一名黑手党教父来充当他的“保

护伞”。贝卢斯科尼在自己的密友和生意伙伴马塞罗·德尔·乌特里的“牵线搭桥”下,和当时在意大利势力很大的黑手党教父斯蒂法诺·本塔德取得了联系,他当时作为本塔德的几名手下之一,亲眼目睹了老贝和本塔德的会谈过程。

迪卡罗供认称,本塔德一口答应了为贝卢斯科尼充当“保护伞”的请求,而作为回报,贝卢斯科尼当时也对这名黑手党教父称,他愿意向本塔德提供任何帮助,“愿意为他做任何事情”。

黑帮成员成“保镖”

据悉,老贝和黑手党教父的会面是由他的密友德尔·乌特里亲自安排的,乌特里如今是一名参议员,他在2004年因为“援助黑手党”的罪名曾被判处9年监禁,但他否认了所有指控,目前仍在上诉——根据意大利法律,他迄今仍是一个自由人。

乌特里审判案起诉小组主要成员多米尼科·戈佐说:“当贝卢斯科尼为自己和家人的安全感到担忧时,他没有向警方求助,而是要自己的密友帮他想办法。乌特里于是安排他和当时的黑手党教父斯蒂法诺·本塔德见了面,本塔德承诺会派一个手下去保护贝卢斯科尼和他的家人。”

据悉,贝卢斯科尼和本塔德会面后不久,就雇佣了一名黑手党成员维托里奥·曼加诺充当他家人的保镖,曼加诺的正式工作

是管理贝卢斯科尼位于米兰郊外的豪宅,并负责开车接送贝卢斯科尼的孩子们到学校上学。

和其他教父“接上头”

本塔德在1981年死于仇家暗杀,而曼加诺在为贝卢斯科尼的家庭充当保镖期间,也曾两次因为黑手党罪行被警方逮捕。

不过贝卢斯科尼和乌特里都称,他们此前压根不知道曼加诺是一名黑手党成员。

此外还有传言称,一名已银铛入狱的黑手党杀手盖斯佩尔·斯帕图扎曾对检察官称,贝卢斯科尼、乌特里两人曾和意大利黑手党教父——格拉维安诺兄弟接过头,格拉维安诺兄弟表示将会支持他创建的意大利力量党。

老贝否认所有指控

然而,现年73岁的贝卢斯科尼却否认了所有这些指控,并宣称这些谣言全是意大利左翼法官和反对派编造出来陷害他的阴谋。贝卢斯科尼最近称,没有哪届意大利政府曾像他这样有力地打击过黑手党。

不过意调查记者马科·特拉瓦格利奥却说:“从乌特里将曼加诺带进贝卢斯科尼的家中起,他就将贝卢斯科尼放进了黑手党的手中。黑手党并不是一辆出租车,你可以跳上去,支付车费跳下车然后说声再见。一旦你上了黑手党的车,你就再也无法下车了。”王辉(中国日报) 阿尔

卡梅伦“自曝”家事 称妻子是竞选“秘密武器”



卡梅伦与妻子萨曼莎(资料图片)

英国保守党领袖卡梅伦与妻子萨曼莎日前接受了电视访谈。妻子讲述家庭生活,向外界展示丈夫“平民、可爱”的一面;丈夫则称妻子是助他竞选取胜的“秘密武器”。议会选举即将拉开帷幕,主要政党各自出招拉票。

在英国独立电视公司定于13日播出的访谈节目中,萨曼莎自曝不少私人生活。作为萨曼莎密友的哥哥,卡梅伦1992年与她在一次家庭度假中结识。那时我21岁,是个艺术专业的学生;他25岁,在政府供职。”

虽然订婚时才23岁,她心里却没有打鼓。我相当自信:他就是我的真命天子。”

当然,他并不完美。任何老公都有一堆令人抓狂的习惯,他也一样”,例如不爱收拾衣服,不善于自我打理,着迷“黑莓”手机,摆弄电话和手机时相当烦人”。她说,丈夫的休闲方式是做饭、照顾两个孩子以及重复看钟爱的电影。与许多男性一样,他喜欢看西部片和《教父》三部曲,看了一遍又一遍。”

卡梅伦夫妇在访谈中谈到长子伊万去世后的日子。卡梅伦夫妇生育3个孩子。伊万2002年出生,2009年因患脑癌和癫痫去世。

卡梅伦坦言,萨曼莎会成为他竞选时一大“秘密武器”。萨曼莎现年38岁,现为一家文具企业创意总监。借用《教父》经典台词“我会向他开出无法拒绝的条件”,她希望帮夫君向选民“开出无法拒绝的条件”,带领保守党取得胜利。吴铮(新华社)

》相关新闻

借鉴美国“参议院” 英拟废除“贵族院”

英国政府将在未来几周公布一份改革方案,以一个完全经选举产生、拥有300多个席位的美国式“参议院”取代议会上院,终结这一有数百年历史的贵族院。

英国司法大臣杰克·斯特劳13日和14日向内阁成员征求意见后,将于下周内公布议会上院改革方案。

英国议会上院又称贵族院,大约有700年历史。上院议员不经选举产生,主要由王室后裔、世袭贵族、新封贵族、上诉法院法官和教会首要人物等组成。

根据改革方案,议会上院将由一个拥有300多个议席的新议会取代。新议员全部经直接选举产生,选举时间与议会选举同步,每次改选三分之一。这些议员最长任期15年。

与美国议会类似,新议会将引入“收回”制度,对不称职议员可投票表决取消资格。

新议会名称尚未敲定。鉴于新制度与美国类似,新议会可能命名为“参议院”。张旌(新华社)

帮希拉里出书 帮退休政客找工作

政治魔术师玩转华盛顿

距离白宫不到3个街区,一幢10层办公楼里,巴内特悠闲地坐在沙发上,透过拐角的落地窗,可以看到窗外12街的风景,往南几百米,就是华盛顿政治风景的轴心大道——宾夕法尼亚大街。

巴内特喜欢这幢办公楼,恰当的距离感,让63岁的巴内特在华盛顿如鱼得水,他的律师咨询费以小时计算,时薪975美元;他包揽了克林顿自传、小布什“大脑”卡尔·罗夫的《勇气和后果》等一系列畅销政治自传的出版和发行;他的客户跨越民主和共和两党的界限,包括已故参议员爱德华·肯尼迪、国务卿希拉里,以及现任总统奥巴马。

在华盛顿,政治不仅仅是握手、出镜和演讲,还意味着钞票。巴内特就是一个善于把政治影响力变成美元的魔术师。

包揽生死所有业务

9日,在华盛顿各大书店的醒目位置,卡尔·罗夫极具争议性的政治自传《勇气和后果》上柜,首期发行量就达50万册。在巴内特的操盘运作下,罗夫靠这

本书提前拿到了7位数的版税。希拉里的自传《生活史》还没开始动笔写,就被出版业视作金矿,但如果没有巴内特的商业谈判,希拉里800万美元的天价稿酬几乎不可能成为现实。

难怪会有大批政坛老手,等着和巴内特签约。但是,书约经纪只是巴内特在业界混出名头的业务之一,媒体戏称,在华盛顿政治圈里,巴内特的律师咨询业务涵盖了一名政客从出生、成名到死亡的各个阶段,甚至包括来生转世。

策划总统竞选辩论

38年前,巴内特从伊利诺斯州来到首都华盛顿,成为一名著名律师事务所的合伙人。在律师业务外,巴内特却无意中找到了华盛顿政治圈的“入场券”。

1984年总统竞选,民主党总统候选人蒙代尔和女副总统候选人费拉罗,分别对阵共和党阵营的候选人里根和老布什。蒙代尔邀请巴内特出马,帮助费拉罗准备她与老布什的竞选辩论。

在巴内特的运作下,这场历史性的男女副总统候选人对决,

吸引了5600多万电视观众。

民主党总统竞选辩论“总教头”一举成名。此后,每一年的总统竞选辩论,巴内特都是幕后运作的总策划。

传记“百万美元时代”

回到巴内特在华盛顿事业起步的1984年。那场收视率颇高的副总统辩论赛让费拉罗名声大振,她决定趁热打铁,出书,希望巴内特能帮她找一位经纪人。在巴内特的牵线搭桥下,费拉罗居然拿到了100万美元的版税稿酬,在当时,这不啻于天文数字。巴内特找到了一个“金矿”,为什么要找经纪人,自己就是律师,干吗不自己来做。

在巴内特成功的商业运作下,华盛顿的名人政治传记从此步入了“百万美元时代”。

为退休政客找一份闲职

此外,巴内特还为卸任或退休的

资深政客牵线搭桥,为他们在私人公司或非赢利机构里找个挂名闲职,发挥“余热”。前国务卿奥尔布赖特,前参议员丹·奎尔,大法官阿什克劳福特……这个名单可以一直开列下去。

38年的摸爬滚打,巴内特已经在华盛顿盘根错节的政治圈内牢牢地站住了脚跟,但在内心深处,他认为自己依然是个局外人,是一个传统守旧的中西部人。

据《新闻晚报》



巴内特(右)和美国副总统拜登在一起

全省版 覆盖 信息涵盖: 各类公告、招聘、招商、热 025-84519772 盖皖 商、贷款、转让、销售、遗失等 热线 025-84712849 ●友情提示: 请客户仔细核对对方真实情况, 本栏目广告仅供参考, 不作为承担法律责任的依据!	贷款咨询服务 和信: 个人、企业贷款5万-1亿, 外地可。025-66622327 金陵: 个人、企业贷款, 免抵押, 外地可, 成功收费。025-66039901 天阳投资: 财团直投, 银行合作, 专业速办企业、个人无抵押贷款, 急用钱, 当日下, 外地可, 成功收费。各类疑难贷款。025-82099686。另聘文员数名。	海之音船务聘 新老船员80名, 男性, 50岁以下, 体检, 能适应海上工作, 签合同, 办保险, 年薪7-10万元, 免中介。025-68958480	招商信息 在家赚钱 轻松当老板 AAAA级国际合资集团-诚信全国联营加工户, 纯手工制作, 日可获利90-260元, 个人、单位均可接单, 总部长期免费提供, 按月上门收货、现金结算。短信编辑详细的地址、姓名、邮编发至13718665717(合作资料, 免费邮寄) 全国免费客服热线: 400-705-8200 总机 010-58445859 欢迎登陆 www.shy158.com	“零风险, 高回报” 旅游朝阳企业招商中 即日加盟 “0” 加盟费 ▲1. 旅行通旅游连锁分布全国, 加盟我们, 即刻获得全国的旅游线下资源。 ▲2. 我们有全国价格最低、返点最高的机票订购平台。 ▲3. 免费进行旅游知识、机票知识、财务及收客技巧等培训。 ▲4. 自主研发的GDS分销系统, 傻瓜式的门市管理软件只要能懂汉字就能自己独立做旅游业务。加盟我们! 从此旅游没有门外汉! ▲5. 旅行通既是旅游连锁集团也是支付企业, 是国内唯一一家旅游与支付相结合的新型模式的旅游企业。加盟我们就类似加盟了一家非银行金融机构。 另: 特推“天坑地缝天桥, 感受地球心跳, 地心之旅”《满城尽是黄金甲》唯一外景地——重庆武隆双飞4日生态游1890元起!	诚信合作 互利共赢 邀达向社会招生产欧式艺术栏杆, 你生产我销售, 免费提供机械, 不收任何费用及押金。成本价: 7.5元, 回收价: 12.5元。现款结算, 望具备厂房及流动资金者与公司联系, 详情面谈。021-29423802 13611795955 张先生 上海蕴达建筑装饰材料有限公司 地址: 上海市徐汇区龙漕路80号 法国波尔多葡萄酒(中国)有限公司 嘉兴波尔多酒业有限公司 诚招各地代理商, 专卖店, 加盟商 要求: 有一定社会资源和经济实力, 厂方提供店面装修, 房租, 员工费用等, 欢迎加盟。 电话: 13962521079, 0512-67870619 盛先生	杭州博能热能科技有限公司 ——为中国家庭营造一个温暖的家—— 远红外碳晶发热地板 它被誉为中国家庭取暖的一次革命, 以接近100%的电能转换率, 造就了高效节能效能, 35%的传导热和63%以上的远红外辐射热, 在冬天让您在家中感受着太阳的温暖。在舒适取暖的同时对人体进行光波理疗。 该系列产品广泛应用于星级酒店、宾馆、办公楼等建筑取暖。 现诚招江苏省内区域总经销商 联系电话: 13819224378 徐先生
---	--	--	--	---	---	--